
366 / 367

HIGH FEED MILLING TOOLS
HOCHVORSCHUBFRÄSER

Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Stok
Stock 

Lager
Insert

Wendeschneidplatte

Spare Parts / Ersatzteile

DCX ZEFP LF APMXDCON

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Mounting ScrewTorx Key
Torx-Schlüssel

Screw
Schraube

Wedge Clamp
Spannpratze

Clamp Screw 
Klemmschraube

AHFMC-WD0804-D040-A16-Z04-H

AHFMC-WD0804-D050-A22-Z04-H

AHFMC-WD1205-D050-A22-Z04-H

AHFMC-WD1205-D052-A22-Z04-H

AHFMC-WD1205-D063-A22-Z05-H

AHFMC-WD1205-D080-A27-Z06-H

WDMT 0804..

WDMT 1205..

4010-M3x8

1415-M4x11

ACK-15

ACK-05

4010-M3x8

4015-M4x11

82-T10

80-T15

4

4

4

4

5

6

16

22

22

22

22

27

40

50

50

50

50

63

1.5

1.5

3

3

3

3

40

50

50

52

63

80

2506-M8x30

2508-M10x30

2510-M12x35
/ Kompatibel mit 

AP
M
X

DCON

DCX

LF
Dimension (mm)

Abmessung (mm)

Stok
Stock 

Lager
Insert

Wendeschneidplatte

Spare Parts / Ersatzteile

DCX ZEFP LF APMXDCON

Mounting ScrewScrew
Schraube

Torx Key
Torx-Schlüssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

AHFM-WN0706-D050-A22-Z05-H

AHFM-WN0706-D063-A22-Z06-H 

AHFM-WN0907-D050-A22-Z04-H

AHFM-WN0907-D052-A22-Z04-H

AHFM-WN0907-D063-A22-Z05-H

AHFM-WN0907-D066-A27-Z05-H

AHFM-WN0907-D080-A27-Z06-H

AHFM-WN0907-D100-A32-Z07-H

WNMU 0706..

 

WNMU 0907..  1020-M5x14

80-T15

80-T20

2508-M10x30

2510-M12x35

2514-M16x35

50

50

52

63

66

80

100

5

6

4

4

5

5

6

7

22

22

22

22

22

27

27

32

50

50

50

50

50

50

50

50

2

2

3

3

3

3

3

3

/ Kompatibel mit 

AP
M
X

DCON

DCX

LF

 / Mounting Reference : P 374 / Montagehinweis : P374
Cutting Calculation : P 377 / Schnittberechnung : P 377

Bestellbeispiel
st


